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Methodology

Public Opinion strategies
conducted a national telephone
survey of actual voters on election
day to measure 2020 voters' views
on key issues.
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WHEN

The survey was conducted on
November 3, 2020.

The survey was conducted among
N=800 actual voters.

The margin of error for a sample
size of N=800 is +£3.46%.



Support for Coronavirus Lawsuit Protections

Public wants Congress to protect businesses, other establishments from

lawsuits related to COVID-19
0
79 /0 total support

56% strongly support
23% somewhat support

e 1 70/0 total oppose

10% strongly oppose
/% somewhat oppose

3% Don't know
1% No Opinion

\\

Congress is considering some proposals to help businesses and other establishments recover from the economic damage of COVID-19. One requirement is that any busi-
ness or other establishment would have to follow the latest health guidelines issued by government officials.

Please tell me if you would support or oppose this proposal: Restaurants, stores, and other businesses could not be sued by people who claim they contracted
COVID-19 at that business unless they had been grossly negligent.
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Support Crosses Party Lines

Americans agree on common-sense protections

Congress is considering some proposals to help businesses and
other establishments recover from the economic damage of
COVID-19. One requirement is that any business or other estab-
lishment would have to follow the latest health guidelines issued
by government officials.

Please tell me if you would support or oppose this proposal:
Restaurants, stores, and other businesses could not be sued by
people who claim they contracted COVID-19 at that business
unless they had been grossly negligent.
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OVERALL 79%

*Percentage of respondents: GOP 41%, IND 16%, DEM 43%



